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I/ SOUČASNÝ STAV A VÝCHODISKA ŘEŠENÍ

ODŮVODNĚNÍ VYMEZENÍ A REGULATIVŮ LOKALITY

Lokalita Skládka Libuš je tvořena skládkovým tělesem převyšujícím okolní terén o cca. 30 m, s nadmořskou výškou v rozmezí 285 – 320 m. V
geomorfologickém členění území náleží v rámci Poberounské soustavy a celku Pražská plošina k okrsku Úvalská plošina. Skládka Libuš (Modřany – Libuš)
byla uzavřena před cca. 30 lety, rekultivace tělesa proběhla pouze částečným překrytím zeminou, samovolně se rozvíjejí iniciální stadia sukcesního vývoje,
dřeviny se vyskytují pouze v okrajových polohách při úpatí. I po uzavření v minulosti probíhalo nelegální ukládání zejména inertního odpadu. V případě
kultivace má území potenciál pro rekreační využití, v závislosti na stabilitě uloženého materiálu např. možnost výstavby rozhledny.

Maloplošné zvláště chráněné území, Přírodní parkVybrané limity:

Odůvodnění zastavitelnosti

zastavitelnost

Lokalita je vymezena jako nezastavitelná.
Lokalita je tvořena převážně plochami mimo zastavěné území, vymezené k 31. 3.
2021. Plochy mají charakter otevřené krajiny a převážně nebyly určeny Územním
plánem sídelního útvaru hl. m. Prahy k zastavění. Metropolitní plán tento stav
respektuje a navrhuje zachovat.

Odůvodnění typu struktury

Lokalitě je přiřazen typ struktury krajina výrazných vrchů.
Pro krajinu výrazných vrchů jsou typické jednotlivé, v kontextu okolí výrazné
terénní vyvýšeniny, včetně vyvýšenin vzniklých lidskou činností. Účelem
vymezení je zachovat krajinnou dominantu vzniklou lidskou činností s
potenciálem zahájit a/nebo rozvíjet procesy směřující k uvedení krajiny do
přírodě blízkého stavu.

Odůvodnění způsobu využití

využití

Lokalita je vymezena jako nezastavitelná rekreační.
V krajinném rozhraní je přednostně podporováno rekreační využití území. Ke
zvýšení zastoupení rekreačně využívaných ploch má lokalita vhodné územní
podmínky.

Odůvodnění míry stability

míra stability

Lokalita je vymezena jako transformační.
Z důvodu potřeby provedení rekultivace ploch, které jsou určující pro cílový
charakter lokality je lokalita vymezena jako transformační.

II/ ODŮVODNĚNÍ ZÁKLADNÍCH VLASTNOSTÍ LOKALITY

VYHODNOCOVÁNÍ PLÁNU
I/ INDEX EKOLOGICKÉ STABILITY
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